

Формирование навыков безопасного поведения на прогулке

Пребывание на свежем воздухе укрепляет здоровье и закаливает организм, всесторонне развивает детей, активизирует их двигательную деятельность, познавательные возможности. С целью формирования у ребят навыков безопасного поведения на прогулке, в подготовительной к школе группе состоялась целевая экскурсия в рощу Гузовского. Задача данного мероприятия: показать, что здоровье любого зависит от знания и выполнения некоторых правил, овладение навыками корректного поведения в разнообразных ситуациях. Детям также были предложены различные игровые задания, дидактические игры "Опасно-неопасно", "Можно-нельзя", "Хорошо-плохо".

